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Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e seis dias 

do mês de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, o 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 

sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, 

Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu 

Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:Oficio 0258/2017 de autoria do Deputado 

Hilton Alves de Aguiar em resposta ao requerimento nº 176/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos. Oficio Nº /2017 – PMM/GB de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

encaminha os relatórios de execução Orçamentária relativos aos 1º, 2º, 3º bimestres e RGF do 1º 

Quadrimestre do exercício de 2017, conforme determina a LC nº 101/2000 (LRF). Projeto de lei nº 

090/2017 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que institui o setembro amarelo no 

município de Itaituba. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer.  

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra ao vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a 

empresa Equador Petróleo e os benefícios que a mesma fará nas ruas em Miritituba e fez denuncias das 

ruas que precisam de recuperação e a empresa não faz nada ainda para recuperar as mesmas e pediu 

que fosse solicitado ao secretario de meio ambiente cópia do acordo que foi firmado entre a empresa e a 

prefeitura municipal que trata do assunto. Com a palavra o vereador Junior Pires, agradeceu a presença 

de todos em plenário e registrou a presença de autoridades na sessão. Comentou sobre a agricultura 

familiar no municipio e região, enfatizando a importância de investimentos nesse setor que visa a 

melhoria da qualidade de vida dos agricultores aumentando sua produção.Com a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira Lima, parabenizou o vereador Peninha pelo seu discurso em relação a empresa Equador 

Petróleo que está se instalando em Miritituba e que já havia pedido que a empresa fizesse melhorias nas 

ruas próximas ao empreendimento. Convidou para uma reunião no Bairro Jardim do Eden onde será 

discutido sobre o asfaltamento da via de acesso a empresa e que só iram operar se fizerem a 

pavimentação asfáltica. Com a palavra o vereador Raimison Abreu, que fez uma homenagem às seleções 

de vôlei e handebol por participarem dos Jogos Abertos do Pará representando o município e entregou a 

senhora Genésia Batista, representando as seleções. O vereador David Salomao pediu esclarecimentos da 

prefeitura municipal a respeito do não acontecimento dos Jogos Abertos do Pará no municipio de Itaituba. 

Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, comentou sobre seus requerimentos que 
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tramitarão nesta sessão. Parabenizou o prefeito municipal pelos trabalhos nas ruas da cidade. Com a 

palavra o vereador David Salomao, comentou sobre um projeto de resolução de sua autoria que pede a 

formação de uma comissão para reformulação da lei orgânica municipal e comentou sobre o assunto. 

Endossou o pronunciamento do vereador Peninha em relação a implantação desordenada das empresas 

no municipio e região. Disse que a região vai servir de corredor de exportação ficando apenas as mazelas. 

Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, comentou sobre os membros das comissões desta casa 

de leis e pediu que a mesma fosse imparcial nas preposições e que exarassem parecer aos projetos 

independente de qualquer coisa. Falou sobre a reunião que trata de uma faculdade que pretende se 

instalar em Itaituba, projeto de sua autoria. Disse que distorceram a historia e não é do jeito que estao 

falando. Falou que é possível sim fazer o comodato desde que haja uma contrapartida pela faculdade. 

Pediu que esta casa colocasse o seu projeto que trata do assunto na sessão de amanha. Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida, fez entrega de moções de aplausos as escolas Anchieta e Maria de Graças 

Escorcio Cerqueira pelo desfile no dia 07 de Setembro. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 838/2017 

de autoria do Vereador Daniel Martins dos Santos, requer envio de oficio ao executivo municipal, aos 

deputados federais Francisco Chapadinha e José Priante, aos deputados estaduais Eraldo Pimenta, Marcio 

Miranda e Hilton Aguiar estudem a possibilidade de aquisição de um carro para o PROCON/Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 839/2017 de autoria do Vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, requer do executivo municipal e setor competente COMTRI e SEMA que enviem documentos 

as empresas que fazem transportes de materiais em carros abertos usarem lonas para cobrir suas cargas 

em cumprimento a resolução do CONTRAN nº 441 de 28.05.2013. REQUERIMENTO Nº 840/2017 de 

autoria do Vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio a empresa Equador, bem 

como aos moradores do Bairro Jardim do Eden em Miritituba para participarem de uma reunião na 

camara municipal para discutir sobre a construção do terminal e o trafego de veículos pesados no referido 

bairro. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 841/2017 de autoria do Vereador João Bastos 

Rodrigues, requer a recuperação da vicinal que dá acesso a comunidade de São Luiz do Tapajós. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 842/2017 de autoria do Vereador Junior Pires, requer do 

executivo municipal e setor competente o serviço de instalação da faixa de pedestre na Av. Getulio 

Vargas em frente a Camara Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

843/2017 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o 

serviço de asfaltamento da 2ª rua Bairro São Francisco. REQUERIMENTO Nº 845/2017 de autoria do 

Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer a construção de um posto de Saude na Comunidade 

de Ipaupixuna I. REQUERIMENTO Nº 846/2017 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento da 1ª,2ª e 3ª Travessas Bairro São Francisco. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 847/2017 de autoria da Vereadora Maria de Almeida 

Silva, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem e asfaltamento na 5ª, 6ª, 7ª e 8ª ruas 

do Bairro São Francisco. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 848/2017 de autoria da 

Vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a limpeza e recapeamento asfaltico da 

14ª rua entre a Rodovia Transamazonica e Travessa São José. REQUERIMENTO Nº 849/2017 de autoria 
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da Vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a contratação de um especialista an 

area de oftalmologia para o hospital municipal de Itaituba. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO 

Nº 850/2017 de autoria do Vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço 

de implantação de semaforo da decima oitava rua com 13 de maio. REQUERIMENTO Nº 851/2017 de 

autoria do Vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e 

asfaltamento de ruas do Bairro da PAZ. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 852/2017 de 

autoria do Vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo municipal a implantação de um posto de saúde e 

uma escola na Comunidade de São Domingos. Aprovado por unanimidade. INDICAÇAO Nº 081/2017 de 

autoria do Vereador David Quintero Salomão, que indica ao executivo a revitalização da iluminação 

publica na Praça centenaria. Indicação será enviada a sala de comissões para devidas providencias. Não 

havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 

Eu, Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a 

subscrevi e assino. 

 
 
 

João Bastos Rodrigues                              Manoel Rodrigues de Sousa 
Presidente                    2º Secretário 


